
В Хабаровске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве брата

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 15 мая 2019 года обвиняемый пришел в гости к брату, который проживал в квартире дома Краснофлотского района Хабаровска. Они стали распивать спиртные напитки. Из-за малозначительного повода произошел конфликт, в ходе которого гость нанес множественные ножевые ранения хозяину жилья. От полученных травм потерпевший скончался на месте. После совершения убийства злоумышленник скрылся.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным сотрудниками ОП № 8 УМВД России по г. Хабаровск, мужчина задержан. В ходе следствия вину он не признал. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 1 полугодии 2019 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 95.2 % убийств.

31 Июля 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1378959>